Jaarverslag 2021 
Stichting De Kale

De eerste helft van het jaar 2021 stond nog zeer in het teken van het corona virus. Op 28 april werd de avondklok opgeheven en pas op 5 juni 2021 werd de lockdown beëindigd. In deze periode heeft De Kale geen voorstellingen kunnen spelen, maar werden wel veel plannen besproken en voorstellingen voorbereid, o.a. Een ander licht. In de tweede helft van het jaar kon er gelukkig weer wél gespeeld worden.
Gastles op 11 juni.
Op 11 juni werden er gastlessen over Bredero gegeven op De Berkenschutse, een middelbare school in Heeze.
Molenaar in tuin.
Op 29 augustus speelden we De Klucht van de Molenaar in een privétuin in Renswoude.
Een Ander Licht.
Al in 2020 waren de voorbereidingen begonnen voor Een ander licht. Deze voorstelling is in samenwerking met het Dordrechts Museum ontstaan en werd gespeeld in het kader van en tijdens de tentoonstelling In het licht van Cuyp. Deze tentoonstelling liet mooie werken van de Dordtse schilder Albert Cuyp zien en zijn invloed op romantische Engelse schilders als Turner en Constable.
In gesprekken met het museum werden de organisatorische zaken besproken en Jeremy Baker en Vastert van Aardenne hadden een inspirerend gesprek met Sander Paarlberg, conservator en samensteller van de tentoonstelling. Uiteindelijk schreef Jeremy Baker een prachtige toneeltekst waarin hij Albert Cuyp en William Turner op wonderbaarlijke wijze met elkaar in contact liet komen. Het werd een mooie voorstelling over inspiratie die als heel passend bij de tentoonstelling werd ervaren. Victor van Swaay was regisseur en Mirjam Scholten ontwierp een lichtplan. Vastert van Aardenne speelde Albert Cuyp en Stijn Westenend William Turner.
De voorstellingen vonden vanaf 6 oktober plaats in woonhuis Maartensgat 1. Aangezien er per voorstelling plaats was voor 25 bezoekers, speelden we op vrijdag, zaterdag en zondag steeds twee maal. Vanaf 28 november moesten de voorstellingen stoppen vanwege de weer ingestelde coronamaatregelen. Van 26 februari tot en met 23 april werd de voorstelling weer opgepakt. Uiteindelijk hebben we van Een ander licht 
62 voorstellingen in 34 dagen gespeeld. Er waren 1283 betalende bezoekers. 
We kijken terug op een zeer succesvolle voorstelling.



Presentatie bij opening.
Op zaterdag 2 oktober werkten Vastert van Aardenne en Stijn Westenend mee aan de opening van de tentoonstelling In het licht van Cuyp in de Augustijnenkerk door als Cuyp en Turner te verschijnen en een korte dialoog te voeren.
Audiotour bij de tentoonstelling.
Jeremy Baker schreef ook een theatrale audiotour voor de tentoonstelling. Deze werd door Vastert van Aardenne (als Cuyp) en Stijn Westenend (als Turner) ingesproken.

De Klucht van de Koe.
In het najaar werden elf voorstellingen van De Klucht van de Koe gespeeld, vooral voor middelbare scholieren:
2 nov: Crea theater, Amsterdam (HLZ)
10 nov: De Minard, Gent
11 nov: Schouwburg, Hengelo
15 nov: Crea theater, Amsterdam (3 x voor Amsterdams Lyceum en UvA)
17 nov: Crea theater, Amsterdam (2x voor Pieter Nieuwland College)
18 nov: Marne College, Bolsward
19 nov: De Berkenschutse, Heeze (+ gastlessen)
24 nov: De Stoep, Spijkenisse


Bestuur
De samenstelling van het bestuur was onveranderd: 
Ritsaert Mulderije, voorzitter, 
Andromeda van Aardenne-Roodhorst, secretaris, 
Mark van Bergen, penningmeester.
Er waren bestuursvergaderingen op 9 maart en 30 november.

Donateurs
Er waren 30 donateurs die gezamenlijk 4144 euro doneerden. 

opgetekend door Vastert van Aardenne

Amsterdam, 10 mei 2022 
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